



白杨树被砍，曹先生很是心疼。本报记者 张浩 摄



安丘一村民承包种树遭人“暗算”

370多棵白杨一夜被“腰斩”

本报5月2日热线消息(记者 张浩)2日，家住安丘市景芝镇的曹先生向本报反映，他所种的速生白杨在一夜之间被人“腰斩”，370多棵树无一幸免，直接经济损失超过2万元。

2日上午10点，记者来到安丘市景芝镇石家埠村。在曹先生的指引下，记者来到事发地点，那是在村西北一条田间道路的南侧，还没走到近前，就看到一排被“腰斩”的杨树倒在路边。

记者在现场看到，被砍的白杨树有小手臂粗细，粗的直径有五六公分，细的也有四公分左右。所有的树在离地1米左右的位置被人拦腰砍断，树身倒在一边，只剩一层树皮与树干相连，所有的树基本上都是“一刀毙命”。还有几棵白杨没有倒下，但是树上有明显的刀砍痕迹，只是没有推倒而已。

曹先生告诉记者，4月27日上午9点左右，他当时正在安丘市区，突然接到村里邻居的电话，让他快点回来看看，他种的树都被砍了。曹先生有些奇怪，因为树还没长成材，不应该是有人偷树。随后他急

忙赶回来，一看就傻眼了，370多棵树全被“腰斩”了。

曹先生所种的树是在一条改线的县乡道上，离这里最近的住户也有三四里路，平时除了在附近种地的人，很少有人从这里经过。曹先生说，事发是在4月26日晚上或者27日凌晨，夜深人静，根本没人发现。

“这是个力气活，一个人干不了。”曹先生说，从树上的伤痕来看，所有的树都是用刀或者斧子砍的，并不是用电锯，而且这么多树一个人短时间内是砍不完的。树被砍的方式有明显不同，东边被砍倒的树倒得乱起八槽，有的往左有的往右，而且砍痕都在一米以上。西边被砍的树都倒向同一个方向，砍痕也低一些。

“是谁砍了我家的白杨树啊？”曹先生说，虽然还不能确定是谁干的，但很明显是针对他的。道路两侧都是白杨树，属于他的被毁得一塌糊涂，而路北侧被别人承包的则“毫发无损”。对于事发原因，曹先生表示很纳闷，因为最近并没有跟人发生口角或矛盾。



直径四五公分的树被“腰斩”。本报记者 张浩 摄

据曹先生介绍，2010年春天，正好是植树的时候，曹先生就承包了这条路南侧将近400米的区域，全部种上了速生白杨，一共有370多棵，到现在已经两年多了。种上这些树，成本就在2万元以上，还搭上了两年多的工夫。事发之后他就报了警。目前，警方已介入调查。

利用增额业务套现不还

潍城警方连破五起信用卡诈骗案

本报5月2日热线消息(记者 赵磊)通过申请银行的增额业务，信用卡额度瞬间从数千飙升到数十万。然后从POS机上套现，透支信用卡后到期不归还。2日，记者获悉，潍城警方连续破获五起信用卡诈骗案。

2010年9月11日，潍坊的尹某在银行申请了一张信用卡。后来，他在谭某的帮助下，申请了信用额度调整，将信用额度从几千元调整到了20万元。之后，谭某又帮助尹某刷卡套现195000元，并且收取了尹某25000元的“介绍费”。

随后，尹某在银行办理了分期付款业务。从2011年4月19日起，尹某的

信用卡出现透支款项，直到2011年11月29日，尹某信用卡上已经透支了本金16万余元。在银行报警之后，潍城经侦大队经过排查，将尹某抓获，并且依法刑事拘留。4月6日，尹某的家属替其归还本金、利息、滞纳金共计17万余元。

同样，潍坊的赵某也通过谭某，制造了假房产证明复印件等材料，向银行申请了增额业务。随后，赵某利用POS机套现，截止到3月1日，透支本金近17万元。

3月份的时候，工商银行南关支行到潍城公安局，一次报案28起。其中，潍城经侦大队立案19起。截至5月2日，已经有五起案件破获。



错过了2008，不要再错过2012

超值购房优惠 1元抵1万

北海路上79—128m²精品华宅 抄底价3298元/m²起

限时限套，欲购从速!



CRYSTAL CUBE 晶立方
和扬HI-YOUNG

8807222/8816555

项目地址：北海路与新北宫街交汇处西北（农信北）

◎投资商：山东和扬实业有限公司 ◎开发商：潍坊圣达房地产开发有限公司 ◎物业顾问：第一太平戴维斯 ◎营销策划：智汇联合（北京）
(潍)2011房预售证第00000148号 注：本广告所有图片及文字仅供参考，不作为要约条件，以政府部门最终批复为准，开发商拥有最终解释权。